
達成率
（Ｄ／Ｃ）

A Ｂ C Ｄ Ｅ

1 妊娠・出産の支援

(1) 妊娠・出産期における支援

(2) 不妊治療対策の充実

2 子どもや子育て家庭への支援

(1) 子どもの成長に応じた支援

1 123 か所 61 か所 184 か所 140 か所 76.1%

2 94 人 △ 94 人 0 人 22 人 未達成

3 316 か所 16 か所 332 か所 331 か所 99.7%

4 27 か所 9 か所 36 か所 25 か所 69.4%

5 26 か所 66 か所 92 か所 40 か所 43.5%

6 256 クラブ 69 クラブ 325 クラブ 298 クラブ 91.7%

7 H20 32 か所 5 か所 37 か所 34 か所 91.9%

8 H20 10,399 人 601 人 11,000 人 8,480 人 77.1%

9 H20 227 校 3 校 H27 230 校 251 校 109.1%

幼稚園H20 49.1 ％ 50.9 ％ H24 100 ％ 65.6 ％ 65.6%

保育所H20 49.8 ％ 50.2 ％ H24 100 ％ 75.3 ％ 75.3%

11 H21 48.0 ％ 52.0 ％ H24 100 ％ 62.5 ％ 62.5%

12 H20 46.5 ％ 38.5 ％ 85.0 ％ 77.0 ％ 90.6%

13 H20 54.0 ％ 8 ％ 62.0 ％ 未確定 ％ -

14 0 件 2,100 件 累計 2,100 件 累計 1,658 件 79.0%

30 H19 23.2 ％ 26.8 ％ 50.0 ％ 58.5 ％ 117.0%

放課後児童クラブの設置数（こども未来課）

少年水産教室等の実施箇所数（水産振興課）

数　値　目　標

長崎歴史文化博物館学校向けプログラム参考校数（県内分）（文化振興課）

長崎県美術館スクールプログラム利用者数（文化振興課）

地域子育て支援拠点（類似施設含む）の設置数（こども未来課）

待機児童の解消（こども未来課）

一時預かり実施施設数（こども未来課）

病児・病後児保育実施施設数（こども未来課）

認定こども園の設置数（こども未来課）

施策体系

10

No

平成２３年度長崎県子育て条例行動計画数値目標達成状況（施策体系別）
平成21年度
（基準年度）

平成23年度
実績

平成26年度
（目標年度）

増減
（Ｃ－Ａ）

私立幼稚園・私立保育所の耐震化率（保育所は中核市除く）（こども未来課）

私立小・中・高等学校の耐震化率（学事振興室）

市町立小・中学校の耐震化率（教育環境整備課）

高校生の県内就職率（公務員、自営等を含む）（雇用労政課）

子ども・若者総合相談センターでの相談件数（こども未来課）

県内小学校区における放課後子ども教室開設の割合（生涯学習課）



達成率
（Ｄ／Ｃ）

A Ｂ C Ｄ Ｅ

数　値　目　標施策体系 No

平成２３年度長崎県子育て条例行動計画数値目標達成状況（施策体系別）
平成21年度
（基準年度）

平成23年度
実績

平成26年度
（目標年度）

増減
（Ｃ－Ａ）

小学生H19 9.8 冊 2.2 冊 H25 12.0 冊 11.8 冊 98.3%

中学生H19 4.6 冊 2.4 冊 H25 7.0 冊 5.9 冊 84.3%

高校生H19 2.9 冊 1.1 冊 H25 4.0 冊 2.9 冊 72.5%

体力テストの総合評価が全国平均と同レベル
もしくは上回る学年数（体育保健課）

小学校（6学年×男・女＝12のうち） 小学校H19 8 学年 4 学年 H25 12 学年 4 学年 33.3%

中学校（3学年×男・女＝ 6のうち） 中学校H19 1 学年 5 学年 H25 6 学年 1 学年 16.7%

高等学校（3学年×男・女＝ 6のうち） 高等学校H19 0 学年 4 学年 H25 4 学年 0 学年 0.0%

33 H19 61.7 ％ 38.3 ％ H24 100 ％ 97.1 ％ 97.1%

34 H20 20.0 ％ 5.0 ％ H25 25.0 ％ 25.0 ％ 100.0%

35 H19 40.5 ％ 59.5 ％ H25 100 ％ 88.6 ％ 88.6%

36 H19 1,272 時間 228 時間 H25 1,500 時間 1,353 時間 90.2%

(2) 子どもの健やかな育ちへの支援

15 H20 128 人 622 人 累計H25 750 人 累計 498 人 66.4%

16 H20 193 人 957 人 累計H25 1,150 人 累計 665 人 57.8%

17 88.3 ％ 11.7 ％ 100 ％ 97.1 ％ 97.1%

(3) 家庭・地域・学校等の連携による子どもの育成

18 244.4 km 221.0 km 465.4 km 465.4 km 100.0%

1 123 か所 61 か所 184 か所 140 か所 76.1%

7 H20 32 か所 5 か所 37 か所 34 か所 91.9%

教職員等に対する薬物乱用防止教育に関する研修会参加人数（体育保健課）

県立学校の耐震化率（教育環境整備課）

スクールカウンセラーの配置率（義務教育課）

乳幼児ふれあい体感事業実施校の割合（高校）（こども未来課）

産業教育における民間講師を活用した時間（高校）（高校教育課）

教職員等に対する性に関する研修会参加人数（体育保健課）

32

１か月の読書量（生涯学習課）31

九州自然歩道整備延長距離数（自然環境課）

食育の年間指導計画を作成している小・中学校の割合（義務教育課）

地域子育て支援拠点（類似施設含む）の設置数（こども未来課）（再掲）

少年水産教室等の実施箇所数（水産振興課）（再掲）



達成率
（Ｄ／Ｃ）

A Ｂ C Ｄ Ｅ

数　値　目　標施策体系 No

平成２３年度長崎県子育て条例行動計画数値目標達成状況（施策体系別）
平成21年度
（基準年度）

平成23年度
実績

平成26年度
（目標年度）

増減
（Ｃ－Ａ）

3 職業生活と家庭生活との両立支援

(1) 仕事と生活の調和の実現のための働き方の見直し

19 H20 1,296 事業所 604 事業所 1,900 事業所 1,744 事業所 91.8%

(2) 仕事子育ての両立のための基盤整備

3 316 か所 16 か所 332 か所 331 か所 99.7%

4 27 か所 9 か所 36 か所 25 か所 69.4%

6 256 クラブ 69 クラブ 325 クラブ 298 クラブ 91.7%

4 きめ細やかな対応が必要な子どもと親への支援

(1) いじめ・不登校、児童虐待防止対策等の推進

20 4.3 ％ 1.7 ％ 6.0 ％ 6.1 ％ 101.7%

21 0 か所 2 か所 2 か所 1 か所 50.0%

22 5 か所 4 か所 9 か所 10 か所 111.1%

23 1 か所 1 か所 2 か所 2 か所 100.0%

34 H20 20.0 ％ 5.0 ％ H25 25.0 ％ 25.0 ％ 100.0%

(2) 障害児施策の充実

24 H20 326 人 524 人 850 人
H22事業
終了時 562 人 66.1%

37 H19 36.7 ％ 38.3 ％ H25 75.0 ％ 88.0 ％ 117.3%

(3) ひとり親家庭等の自立支援の推進

25 350 人 1,750 人 累計 1,750 人 累計 890 人 50.9%

雇用者の育児や介護を支援するための制度の充実に努める事業所数（雇用労政課

地域小規模養護施設（こども家庭課）

ペアレント・トレーニング受講者数（こども家庭課）

母子家庭の母の就職者数（こども家庭課）

スクールカウンセラーの配置率（義務教育課）（再掲）

公立の小中学校における個別の教育支援計画作成率（特別支援教育室）

ファミリーホーム数（こども家庭課）

小規模グループケア（こども家庭課）

病児・病後児保育実施施設数（こども未来課）（再掲）

放課後児童クラブの設置数（こども未来課）（再掲）

里親委託率（こども家庭課）

一時預かり実施施設数（こども未来課）（再掲）



達成率
（Ｄ／Ｃ）

A Ｂ C Ｄ Ｅ

数　値　目　標施策体系 No

平成２３年度長崎県子育て条例行動計画数値目標達成状況（施策体系別）
平成21年度
（基準年度）

平成23年度
実績

平成26年度
（目標年度）

増減
（Ｃ－Ａ）

5 安全・安心な子育ての環境づくり

(1) 子どもを取り巻く有害環境対策の推進

26 78.0 ％ 22.0 ％ 100 ％ 84.2 ％ 84.2%

(2) 子ども等の安全の確保

(3) 子育てを支援する生活環境の整備

38 8 地区 15 地区 H24 23 地区 18 地区 78.3%

6 県民総ぐるみの子育て支援

(1) ココロねっこ運動の推進

(2) 家族の日の普及

個別の施策体系に附随しない目標項目

27 2.36 人 0 人 2.5 人 － 人 -

28 61.2 ％ 8.8 ％ 70.0 ％ 51.7 ％ 73.9%

29 21.5 ％ 8.5 ％ 30.0 ％ 29.0 ％ 96.7%

※　再掲項目は斜字で表示している。

生活時間の配分について、仕事の時間・家族との時間・個人の時間のバランスを
優先する人の割合
（こども未来課）

子育てについて楽しいと感じることの多い人の割合（こども未来課）

実際に持つことを考えている子どもの平均人数（こども未来課）

ヤング講座対象学校のうち実施校数の割合（食品安全・消費生活課）

交通安全施設等の整備地区数（警察本部交通規制課）


